

买体彩大乐透 免费游丽水这些景区

喜欢体彩的小伙伴们,你们熟悉的“买就送”活动又要来了!不过,这次的活动奖品有点不一样,不是彩票,不是礼品,而是丽水龙泉AAAA级景区门票!

本次活动自6月16日开售的体彩大乐透第21069期开始,至7月17日开奖的第21081期结束,共开展13期。活动期间,在浙江省内体彩实体店,只要您采用“7+3”“8+3”复式投注方式(含追加)购买体彩大乐透彩票,即可获赠景点门票,其中,买“7+3”获赠“中国青瓷小镇·披云青瓷文化园”门票一张;买“8+3”获赠“百山祖国家公园龙泉山景区(含缆车、景交车)”门票一张,奖品打印在票面宣传栏。

彩票可以作为门票直接前往景点游览,不过需要提醒大家两点:

一是在去景点之前,一定要先给自己的彩票兑奖,到了景点之后,工作人员会将彩票回收存档。

二是彩票作为门票使用的有效期与彩票常规兑奖有效期相同,为自开奖之日起60个自然日内,逾期不能入园哦。

百山祖国家公园龙泉山景区是国家AAAA级景区,位于丽水市龙泉市境内,被称为“天然氧吧 人间净



土”,年平均气温12摄氏度。这里与云贵高原相似,形成了高原湖泊、高山草甸、云海雾淞等众多高原特有的自然奇观,景区内的黄茅尖海拔1929米,为长三角第一高峰;作为现代龙泉青瓷发祥地的中国青瓷小镇,以“青瓷寻踪”大剧场为核心,通过“瓷之国、瓷之史、瓷之旅、经典影院、百年龙泉”五个篇章,反映龙泉千年青瓷文化历史。

心动吗?买张体彩大乐透,给自己一个说走就走的理由!

高玲玲

中了大乐透1035万 台州男子要设个基金

中到一笔上千万的意外之财,除了买房买车养老还能干啥?大乐透台州千万大奖得主给出的答案特别让人意外:要创立一个基金用于老人、小孩。

这位台州幸运儿姓李,中的是5月29日晚开奖的体彩大乐透第21060期一等奖,中奖彩票是一张复式票,收获1注追加一等奖,单票奖金1035万元。日前,李先生来到浙江省体彩管理中心领取大奖。

李先生是一位老购彩者,购买中国体育彩票已经有一段时间了,平时钟爱大乐透,时不时就会去买上几注。“虽然我大乐透玩得比较多,但是平时对号码研究得比较少,大部分都是机选。没想到这注机选的号码帮助我中得了大乐透一等奖。”

李先生说,自己和几位合伙人开有一家小公司,他们商量过,想拿出一部分奖金,共同创立一个基金,致力于养老、幼儿方面的工作。

本次靠机选号码中得一等奖,虽然十分意外,但李先生的内心也很平静。

“保持一颗平常心就好,中奖是一件很幸运的事,接下来要计划怎样把奖金用好。”李先生表示,除了创立基金外,自己暂时没有更明确的计划,以后再慢慢决定。

“购买体育彩票就是帮助筹集公益金,这对体育设施的建设和全民健身工作的推进都有很大帮助,我今后还会继续支持中国体育彩票,支持体育事业。”李先生说。

申屠品君



福彩快乐8游戏 2.8亿元大派奖强势来袭

为了感谢广大购彩者对福彩快乐8游戏的喜爱和支持,中国福利彩票发行管理中心自快乐8游戏第2021157期(6月16日晚开奖)开始,在全国开展快乐8派奖活动,计划连续派奖30期,派奖总金额2.8亿元!本次大派奖是快乐8游戏上市以来的首次派奖活动,将为购彩者带来一场欢乐的盛宴!

本次派奖分为全玩法奖上奖、“选十中十”翻番奖和“选九中九”翻番奖。

全玩法奖上奖

对“选一”至“选十”玩法部分奖等进行派奖,部分玩法单注奖金有所提升,奖金总额1.55亿元。例如:“选五”玩法“选五中五”奖等单注奖金由1000元提高至1300元,“选六”玩法“选六中六”奖等单注奖金由3000元提高至4000元,“选七”玩法“选七中七”奖等单注奖金由10000元提高至13000元,“选八”玩法“选八中八”奖等单注奖金由50000元提高至65000元;“选九”玩法“选九

中零”和“选十”玩法“选十中零”奖等单注奖金由2元提高至4元。

若全玩法奖上奖派奖总金额达到或超过1.55亿元,将从下一期起停止全玩法奖上奖派奖活动;若全玩法奖上奖派奖总资金超出1.55亿元,差额部分由一般调节基金补足。

“选十中十”翻番奖

前16期每期安排500万元,奖金总额8000万元,用于设立“选十中十”翻番奖,由选十玩法“选十中十”奖等按照中奖注数均分,“选十中十”翻番奖单注奖金封顶500万元。若当期“选十中十”奖等未中出或“选十中十”翻番奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选十中十”翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选十中十”翻番奖奖金派送完毕为止。

“选九中九”翻番奖

每期安排150万元,奖金总额4500万元,用于设立“选九中九”翻番奖,由当期选九玩法“选九中九”奖等按中奖注数均分,“选九中九”翻番奖单注奖金封顶30万元。若当期“选九中九”奖等未中出或“选九中九”翻番奖奖金有结余的,则顺延滚入下一期,与下一期“选九中九”玩法翻番奖奖金合并派发。以此类推,直至“选九中九”翻番奖奖金派送完毕为止。

快乐8游戏自上市以来深受广大购彩者的喜爱,累计销量已达70亿元,筹集彩票公益金20多亿元。本次快乐8派奖,所有玩法都参与,最高奖金翻一番,让我们一起期待快乐8大派奖带来的惊喜吧!

丁点

玩法名称	中奖注数	单注奖金
选十中十	55注	500000元
选九中九	30注	150000元
选八中八	5000注	65000元
选七中七	10000注	13000元
选六中六	3000注	4000元
选五中五	1000注	1300元
选四中四	100注	400元
选三中三	4000注	100元
选二中二	10000注	20元
选一中一	90000注	5元
选十中零	2注	4元
选九中零	2注	4元

临平萧山幸运儿 接连收获“十倍幸运”25万

最近,杭州购彩者幸运临门,连中顶呱刮“十倍幸运”25万元大奖,真的是分外幸运。

6月8日下午,位于临平东湖街道红丰路3301008052体彩实体店传来喜讯,一位幸运购彩者喜中顶呱刮“十倍幸运”一等奖,奖金25万元。

据代销者金女士介绍,中奖者是一位外地青年,这两年在临平打工,比较喜欢即开票。当天这位购彩者进店,先购买了2张顶呱刮“十倍幸运”,刮中了30元。他就从奖金里拿出10元,又购买了1张“十倍幸运”,谁知惊喜来得这么突然,竟然刮中了25万元大奖。幸运儿与金女士反复确认后,开心地表示自己实在太幸运了,感谢体彩带给他“十倍幸运”。

杭州萧山幸运购彩者谢先生也中了“十倍幸运”,他在实体店代销者的陪同下来到浙江省体彩管理

中心领奖。谢先生不好意思地说:“我没来过这儿,心里没底,所以还麻烦他(代销者)抽时间陪我来。”

谢先生说自己是附近工地打工的,老家在安徽,来萧山好多年了。他平时朝九晚五,下班后会去附近的超市、影院逛逛,如果想购彩了,就去体彩实体店买大乐透和顶呱刮。

“我是‘十倍幸运’的忠实粉丝,对这款票情有独钟,因为当年我第一次刮的时候,就中了几百元小奖,所以对它特别有好感,没想到这回中了25万。”谢先生说,一开始他还不相信,在代销者再三确认下,才相信自己真的中奖了。

“这笔钱能让日子过得更舒服点,但是工作还要继续,希望以后能中个大乐透大奖!”谢先生最后笑着说道。

俞炜 陈素琴